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La encuesta se envió a casa a través del boletín semanal el 21 y el 28 de enero, y
también se publicó en el sitio web de Holland ISD a partir del 21 de enero. Los
resultados se tabularon el 8 de febrero de 2022 y son los siguientes.

¿A qué grupo(s) representa? (marque todo lo que corresponda) 3 respuestas
● estudiantes-3
● familias-3 que
● representan el interés de los estudiantes del idioma inglés-1

¿Cuál de las siguientes opciones es importante para usted? (marque todo lo que
corresponda) 3 respuestas

● Estrategias de prevención y mitigación en la escuela - 1
● Impacto de la pérdida de aprendizaje-3
● Maestros bien apoyados - 3
● Materiales de instrucción rigurosos-1
● Salud mental y apoyos conductuales
● Otros apoyos -1

¿Cree que el plan actual de Holland ISD para proporcionar un entorno seguro y la
continuidad de los servicios es actualmente exitoso?

● Sí-3
● No-0

Explique por qué cree o no que el plan actual tiene éxito.
● Holland iSD ha sido proactivo al tratar de mitigar la propagación, al mismo

tiempo que ha sido realista con el entorno actual

. ¿Qué preguntas o inquietudes tiene con respecto al plan actual para abordar la guía
de los CDC y promover un entorno seguro y servicios continuos para el personal y los
estudiantes? ?

● No hay respuestas para esta pregunta


